

# 吃完炭烧火锅 5名大学生全昏倒包间里

酒精中毒?食物中毒?最后才搞清是一氧化碳中毒,目前一人尚未脱险

元宵佳节,5名大学生聚餐吃炭烧火锅,其中一人还特意带了洋酒助兴,本来是件高兴的事。可这次聚餐最终引起严重的中毒事故,5个人全倒在包间内,幸亏餐馆老板及时发现。目前,只有一人尚未脱离生命危险,其他四人仍需住院治疗一段时间。医生诊断,五人均系一氧化碳中毒。

快报记者 李绍富 实习生 陆天翔



中毒女孩正在医院接受治疗 快报记者 李绍富 摄

## 5人聚餐全倒在餐馆包间

小宋家住浦口天润城第七街区附近。前天是元宵节,小宋和两个妹妹,以及另外两名好友相约聚餐过节,并选定小宋家附近一名为“辽满食府”的餐馆。为了助兴,其中一名同学还带了一瓶进口的红酒。

晚上6点左右,五人到达“辽满食府”,老板将他们安排在二楼一个包间内。坐定后,大家就商议,品尝一下餐馆的“特色老北京铜炉火锅”。没几分钟,服务员就把一个木炭烧得正旺的铜炉摆上了包间餐桌,各种菜肴很快上齐。

参加聚餐的就小刘一个人是男孩,其他四人都是女孩。一番觥筹交错后,不胜酒力的小刘满脸通红,其间,铜炉里的炭火一直烧得很旺。

当时,包间内的窗户没打开,餐馆老板只打开了排气扇。

晚上9点前,每隔几分钟,就有服务员来到包间,询问小宋他们需要什么服务。晚上9点多,大家吃喝都差不多了,小刘下楼到吧台把单买了。买单后,小刘返回包间内,大家又聊开了。过了半个小时左右,餐馆准备打烊,服务员来到包间门口,发现门关着,包间内好像有人胡言乱语,敲门也无人应答。餐馆的孟老板闻讯赶来,让服务员推门进去看看。服务员推门,发现门被什么东西顶住了,后来在其他人的帮助下,包间的房门才被打开。

“门打开后,服务员才发现是那个男孩倒在了门口,把门给顶住了,再一看,其他四个女孩都歪倒在了包间内,怎么叫也叫不醒。”该餐馆的孟老板

当时,包间内的窗户没打开,餐馆老板只打开了排气扇。

晚上9点前,每隔几分钟,就有服务员来到包间,询问小宋他们需要什么服务。晚上9点多,大家吃喝都差不多了,小刘下楼到吧台把单买了。买单后,小刘返回包间内,大家又聊开了。过了半个小时左右,餐馆准备打烊,服务员来到包间门口,发现门关着,包间内好像有人胡言乱语,敲门也无人应答。餐馆的孟老板闻讯赶来,让服务员推门进去看看。服务员推门,发现门被什么东西顶住了,后来在其他人的帮助下,包间的房门才被打开。

“门打开后,服务员才发现是那个男孩倒在了门口,把门给顶住了,再一看,其他四个女孩都歪倒在了包间内,怎么叫也叫不醒。”该餐馆的孟老板

当时,包间内的窗户没打开,餐馆老板只打开了排气扇。

晚上9点前,每隔几分钟,就有服务员来到包间,询问小宋他们需要什么服务。晚上9点多,大家吃喝都差不多了,小刘下楼到吧台把单买了。买单后,小刘返回包间内,大家又聊开了。过了半个小时左右,餐馆准备打烊,服务员来到包间门口,发现门关着,包间内好像有人胡言乱语,敲门也无人应答。餐馆的孟老板闻讯赶来,让服务员推门进去看看。服务员推门,发现门被什么东西顶住了,后来在其他人的帮助下,包间的房门才被打开。

“门打开后,服务员才发现是那个男孩倒在了门口,把门给顶住了,再一看,其他四个女孩都歪倒在了包间内,怎么叫也叫不醒。”该餐馆的孟老板

称,他见情况不妙,立即拨打了120,并报了警。

## 餐馆到医院只花10分钟

晚上9点45分左右,两辆急救车赶到现场,5名不省人事的学生被很快送往浦口医院救治。“我们一边往医院赶,一边跟医院值班领导汇报情况,以便让病人能在第一时间得到救治。”据一名120医生称,从天润城到浦口医院,只用了10分钟左右。

急救车刚到医院,餐馆的孟老板也赶到了医院,并垫付了部分抢救费用。五人被送到医院时,呕吐不止。由于同时需要抢救的人太多,医院总值班立即调集了当晚所有值班的医护人员,分头对五人实施抢救。小刘的病情最为严重,全身抽搐,鼻孔鲜血直冒,医生简单为其做了处理后,立即送入重症监护室。其他四名女孩很快清醒过来,其中两人还能站立行走,病情逐渐好转。得知五人喝酒后,有医生怀疑是酒精中毒,对此小宋称,“我们几个女孩子喝得都比他多呢,很可能是吃的菜出现了问题。”

## 5人是一氧化碳中毒

浦口医院的医生初步检查

据业内人士介绍,与波轮洗衣机相比,滚筒洗衣机具有洗涤均匀性好、衣物磨损小等优点,但在洗净度方面较难提升。

而作为目前市面上少数能洗纯羊毛产品的洗衣机,小天鹅“衣诺”滚筒系列不仅针对洗衣机的二次污染难题,建立了95℃高温自洁程序,更有最高达1.18,远超国家1.03的一级标准的高洗净比。

### 1.18高洗净比,比国标更“干净”

经过国家权威机构的检测,小天

后,担心五人是吃了不洁食物,立即做了洗胃处理,同时将情况上报到浦口区卫生局。浦口区卫生局得知后,立即向区政府和区食品安全管理办公室作了汇报。

浦口区卫生局的工作人员调查后,排除了有机磷和亚硝酸盐引发的中毒,初步认定为一氧化碳中毒。随后,在浦口区政府的协调下,5名患者被连夜送到南京中大医院救治。据中大医院负责治疗的刘医生介绍,根据小刘的病史,加上临床诊断,他和其他4人的症状初步判断一氧化碳中毒。小刘因中毒较深,多脏器均出现问题,医院已向其亲属下达了病危通知书。其他4名女孩症状较轻,现在高压氧舱进行治疗,完全康复还需要一段时间。

江苏天途律师事务所的赵娟律师称,孟老板有保障客人人身安全的法定义务,而事发当日,孟老板未对小宋等人所在的包房内窗户开启状况尽到谨慎注意义务,使得包房内一氧化碳不能尽快散发,所以应承担相应赔偿责任。而小宋等人,作为一个成年人,应当了解在窗户关闭的室内进食炭烧火锅,需要保持通风的常识,因此自身也应该承担一定责任。(徐先生线索费100元)

## »又是一起

### 一家三口家中洗澡中毒

所幸昏迷前及时报警,所幸劣质防盗门一撬就开,真是命大啊!

**快报讯(记者 李绍富)**前晚,秦淮区武定门北园小区发生一起一氧化碳中毒事故。一住户在家使用燃气热水器洗澡,导致一氧化碳中毒事故。所幸的是,户主在昏迷前,自己拨打了120,并报了警。

据户主黄先生介绍,当晚10点多,一家三口陆续开始洗澡休息。最先洗澡的是他女儿,“女儿洗完后,就回卧室休息去了,接着我去洗,最后一个洗的是我老婆。”黄先生说,他妻子洗完澡,来到卧室,歪倒在床,当时他还很清醒,便将妻子抱上了床。“我抱过她后,就发现头晕,双手无力。”黄先生说,他的头越来越痛,但意识还很清醒,怀疑是一氧化碳中毒,便拨打了120,还报了警。

很快,民警和急救人员赶到。黄先生隐约听到民警的喊声和敲门声,但已无力去开门了。后来,民警强行撬开防盗门,才将他们一家三口送到南京市第一医院救治。医院检查发现,黄先生的女儿和妻子已处于昏迷的边缘,于是迅速将两人送进了高压氧舱治疗,而黄先生症状较轻。黄先生称,他家的燃气热水器是强排式的,不在卫生间里,可能是门窗关得太紧,加之排烟道不畅通导致中毒。

值得一提的是,险情发生后,民警并未花多大力气,就将黄先生家的防盗门给打开了。邻居称,黄先生和他家那劣质的防盗门救了他们全家的命。

(于先生线索费30元)

## 小天鹅滚筒“净”压群芳

据业内人士介绍,与波轮洗衣机相比,滚筒洗衣机具有洗涤均匀性好、衣物磨损小等优点,但在洗净度方面较难提升。

而作为目前市面上少数能洗纯羊毛产品的洗衣机,小天鹅“衣诺”滚筒系列不仅针对洗衣机的二次污染难题,建立了95℃高温自洁程序,更有最高达1.18,远超国家1.03的一级标准的高洗净比。

### 1.18高洗净比,比国标更“干净”

经过国家权威机构的检测,小天

鹅“衣诺”滚筒全线产品的洗净比均超过1.14,最高达到1.18,远超国家1.03的一级标准限定值,成为滚筒行业令人瞩目的焦点。据悉,小天鹅“衣诺”滚筒不但拥有472mm超宽内筒,同时拥有活性酶洗涤、超净自动喷淋、高达1200转/分的强力脱水等一系列高效洗净、高效漂净和高效自洁的程序设计,因此才创造1.18的洗净奇迹。

### 95℃高温自洁,和病菌说“88”

研究表明,洗衣机内无法及时清除

的水分、洗涤剂泡沫等,易导致滋生细菌传染给下一筒衣物而造成“二次污染”。而小天鹅“衣诺”滚筒洗涤过程完成后,其超净喷淋系统将自动冲洗洗涤剂盒、内桶、门密封圈和门玻璃,防止泡沫和污水残留;95℃高温自洁程序还会对洗衣机内、外桶进行全面高温消毒,有效去除洗衣机二次污染。

据悉,小天鹅长期致力于研究中国人洗衣习惯,如今旗下拥有30多款高端滚筒系列,还有独具美式气质,更适合别墅级别家装的比佛利滚筒等。

# 金启南春季同步辅导班开课通知

## 开设科目

- ★小学一年级至高中三年级同步强化辅导班
- ★小高考冲刺班
- ★小中考冲刺班
- ★精品托管辅导班
- ★阅读音标班
- ★新概念英语
- ★迷惑数学班
- ★升初冲刺名校班
- ★一对一个性化辅导
- ★国际少儿英语精品班
- ★注意力训练班
- ★克服作业基础班
- ★国学启蒙与情商教育班

上课地址及报名热线 [www.jsjqn.com](http://www.jsjqn.com)

- 1. 秦陵路18号(秦陵路小学旁) 热线: 84202717、84202827
- 4. 中华路150号三楼 热线: 52333319、52333328
- 7. 连宁区竹山路88-4号二楼 热线: 52164540、87186300

更多学习咨询: [www.jsjqn.com/bbs](http://www.jsjqn.com/bbs) 西祠编号: b1194354

## ★★★精品托管班★★★

**招生对象:** 幼儿园、小学一年级至高中三年级  
您是否因为工作,而疏忽孩子无人看管而烦恼?  
您是否对孩子的顽皮而无计可施?  
您的孩子学习是否自主性,没有良好的习惯?  
您是否希望孩子学习进步、能力提升,学习轻松快乐?

对于以上问题,金启南精品托管班应运而生,为了切实解决这些问题,我校特开设“课后托管班”,帮助父母减轻孩子课后的学习负担,并保障孩子的人身安全。  
辅导托管流程:下午放学→校区签到→师生交流→制定计划→作业答疑及辅导→晚餐小憩→复习当天课程→预习次日内容→评估当天效果→课堂结课。

热线: 83205628、83205128

热线: 84600007、52337150

心动不如行动,想报不如快报!

# 世纪留学专家讲坛

-----南京市消费者协会首批诚信会员教育培训诚信联盟首批会员单位-----

## 资深专家邀您一起参加北美专题讲座

3月6日(星期六)山西路和泰国际大厦908

### 美国专题:下午2:00-3:00

主讲人:刘骏

(资深海归留学专家、美国名校申请导师)

- ◆加州大学、华盛顿大学等十余所大学热门专业介绍;
- ◆1对1为您量身定制留学之路,高考留学两不误;
- ◆2010年秋季入学最后申请和补录手续的最新信息;
- ◆错过最佳申请时间该怎么做,我们怎样能助您成功;

欢迎广大有志于赴加拿大攻读硕士学位的大三、大四及往届毕业生与我公司联系并尽快准备申请材料!!!

咨询热线:025-86872226、83163900

地址:南京市山西路128号和泰国际大厦908室

就有好礼相送

### 加拿大硕士专题:下午3:00-4:00

主讲人:袁玉红

(资深加拿大留学专家、江苏省金牌留学顾问)

- ◆加拿大专业型硕士和研究型硕士的区别;
- ◆加拿大硕士申请材料要点及面试要点;
- ◆关于加拿大签证及资金担保;
- ◆加拿大2010年秋季入学几十个硕士专业正在热招中!!!

参加讲座

## 雅思春季精品课程

### 保6分高中生长期班

- 开班日期  
周五周六的晚上及周日全天
- 3.19、4.17、5.14

### 小语种精品班

- 意大利周末班3.20开班,零基础开始。
- 德语周末班4.10开班
- 德语零基础业余周末班3.20开班

## 阳春三月,好年华外语“碰课”啦!

### 雅思 / 基础英语 / 国外英语 / VIP一对 / 法语 / 德语 / 意大利语 / 日语 / 韩语

### 保6.5分争7分精品班

- 开班日期  
全日制班
- 3.15、4.19、5.17

### 保6分精品班

- 开班日期  
日班: 3.22、4.19  
晚班: 3.22、4.19  
周末班: 4.19、5.24

### 保6分冲刺班

- 开班日期  
日班: 4.08、5.10  
晚班: 4.26、5.24  
周末班: 5.08、6.05

## 好年华免费滚动讲座 三月隆重登场!

春天伊始,好年华和大家一起尽情挥洒,自由自在上课啦!不用全天候排队等座位,不用天天都上同定的一门课!在好年华,你自由啦!

课程内容: 听力、阅读、写作、口语。

听课时间: 2010年三月起 每周六周日下午1:30-3:00

地址: 新街口金鹰国际26楼 电话: 68890500 网址: [www.jshnh.com](http://www.jshnh.com)